

„Nac mac Fíglové! Svobodnej národ! Nae králik! Nae králka!“

Na křídových pláních se prý žádná pořádná čarodějka narodit nemůže. Věřila tomu i jedna z nich – slečna Bystromila Klíšťová –, ale jen do setkání s devítiletou Toničkou, vnučkou již zesnulé babičky Bolavé. Na radu této obeznané dámy dal přece kdysi i místní baron, přestože sama o magii nikdy nemluvila, a přitom předváděla kouzla den co den. Ostatně je to právě přemýšlivá a nebojácná Tonička, kdo se s pouhou železnou pánví v ruce postaví nebezpečným bytostem, jež se tu jednoho dne zjevily ze světa kruté vílí královny. A jakmile je unesen její bratříček, vyrazí dívka bez meškání na záchrannou výpravu v doprovodu stovek pidibojovníků, kteří sice měří jen patnáct centimetrů, jenže odvahou ani silou se jim nikdo z lidí nevyrovná. Nac mac Fíglové, jak si ti divocí válečníci říkají, totiž malou bosorbabu přijali za svou novou vůdkyni. Dokáže s jejich pomocí porazit zlovolnou panovnici i s hordou jejích krvežíznivých přísluhovačů?



**Audiokniha je součástí řady příběhů o Toničce Bolavé
v rámci série ÚŽASNÁ ZEMĚPLOCHA.**

„Přiměje vás přemýšlet, soucítit, smát se i plakat, ať je vám 12, 21 nebo 42.“

Fantasy Book Review

CD MP3 – 10 HODIN 9 MINUT

Výroba audioknihy OneHotBook / **Produkce** Martin Pilař / **Režie** Tereza Verecká
Zvuk a střih David Dibelka / **Mastering** Pavel Krch / **Redakce** Petr Nagy
Grafická úprava Jindřich Loučka / Audioknihu vydalo vydavatelství OneHotBook, 2024.

THE WEE FREE MEN. Copyright © Terry & Lyn Pratchett, 2003. First published as The Wee Free Men in 2003 by Doubleday Childrens an imprint of Penguin Random House Children's. Penguin Random House Children's is part of the Penguin Random House group of companies. Cover and illustrations copyright © Laura Ellen Anderson, 2017. Translation © 2004 by Jan Kantůrek. Czech edition © TALPRESS, spol. s r. o., 2004. All rights reserved. Audiokniha © & © Martin Pilař, OneHotBook, 2024.

**ONE
HOT
BOOK**

www.onehotbook.cz



Kat. č.: AK697